
第19期末 アンケート集計 第18期末 アンケート集計
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株主総数：23,655 名（2021年3月31日現在）
回答者数：10,480 名　回収率 44.3％
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第19期末 アンケート集計 第18期末 アンケート集計
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第19期末 アンケート集計 第18期末 アンケート集計
1. 当社株の購入材料　（複数回答）回答数 12,063 1. 当社株の購入材料　（複数回答）回答数 17,536
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2. 当社に関する情報の入手手段　（複数回答）回答数 8,830 2. 当社に関する情報の入手手段　（複数回答）回答数 13,507
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第19期末 アンケート集計 第18期末 アンケート集計
3. 当社 I R への要望　（複数回答）回答数 7,446 3. 当社 I R への要望　（複数回答）回答数 11,484
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4. 当社株の今後の方針について　（複数回答）回答数 6,034 4. 当社株の今後の方針について　（複数回答）回答数 9,515
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第19期末 アンケート集計 第18期末 アンケート集計
5. 当社への今後の期待 （複数回答）回答数 10,871 5. 当社への今後の期待 （複数回答）回答数 16,410
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6. GM 通信の興味項目 （複数回答）回答数 12,291 6. GM 通信の興味項目  （複数回答）回答数 16,129

1,686名 (13.7%)

1,867名 (15.2%)

1,184名 (9.6%)

0 1000 2000 3000 4000 5000

アンケート結果

株式状況

セグメント別概況

業績の報告

広告・広報活動

社会・環境活動

新商品

グループ戦略

社長インタビュー 2,098名 (13.0%)

561名 (3.5%)

588名（3.6%)

615名 (3.8%)

5,377名 (33.3%)

2,258名 (14.0%)

1,163名 (7.2%)

1,082名 (6.7%)

2,387名 (14.8%)



7. 「ご意見・ご感想」の集計結果

【第19期末】コメント記入者：1,916名（5,841名中／無記入：3,925名） 記入率：32.8％

【第18期末】コメント記入者：2,222名 (10,480名中 /無記入：8,258名 ) 記入率：21.2％
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